

反对标准化考试和有害的学校排名：BC省教联主席Teri Mooring致本省学生家长的公开信

亲爱的家长，

BC省政府再次决定在未来几周内对本省所有4年级和7年级学生进行基础技能评估（FSA），继续其备受争议的标准化省级考试。

您可能不知道，*FSA并不是BC省教学大纲所要求的一部分，并且，如果存在家庭紧急情况、慢性疾病，或其他情有可原的情况，您有权不让孩子参加考试。*

我知道您非常重视孩子的教育，孩子的老师们也一样。我们希望帮助您就FSA考试做出明智的选择，因为我们对孩子有共同的承诺。

BC省的老师们反对FSA主要有两个原因：它对学生、老师或家庭没有帮助；并且使已有的不平等情况更加恶化。我们认为：

- **这对学生、教师和家庭都无益**
 - 学生并不会由于考试成绩得到更多的支持。
 - 学校并不会由于FSA的成绩，而得到额外分配的资源。
 - 这项考试不是衡量个体学生成功的可靠数据，其原本的用途是对整个系统进行检查。
 - 准备和组织考试占用了宝贵的课堂教学和学习时间。
 - 标准化考试让许多学生感到焦虑。
- **它使已有的不平等现象变得更糟**
 - 右翼智库弗雷泽研究所（Fraser Institute）误用FSA成绩对BC省的学校进行不科学和不相称的排名，从而加深了实际上和感觉上的不平等。
 - 这些考试对低收入和少数族裔社区的学生产生了不相称的影响，往往使学生和家庭的自豪感和社区归属感降低。
 - 标准化考试无法满足学生独特和多样化的需求，并且可能会使不同的学生对自己产生“低能”的感觉。

教师认为 FSA 不可靠、没有帮助，并且会影响孩子关注课堂中重要的学习内容以及真实的个性化评估。

我们支持家长有权为自己的孩子做出决定，尤其是像FSA这种省级教学大纲之外的活动。

在过去的几年里，许多家长决定让自己的孩子不参加FSA考试，您也可以这样做。要知道，全省的老师们都支持您这样做。

感谢您为支持孩子的学习所做的一切。如需更多信息和下载FSA考试退出信，请访问bctf.ca/fsa。

主席
Teri Mooring